

团结的盛京更健康 拼搏的盛京更美丽 医院举办首届趣味运动会



中国医科大学党委常委、副校长刘强在开幕式上讲话

冬至阳生，岁回律转。12月22日，红医摇篮的“三叶草”体育馆中，医院成功举办了“团结的盛京更健康，拼搏的盛京更美丽”首届趣味运动会。

与传统竞技体育运动会不同，趣味运动会不仅更突出团结协作的精神，而且降低了参赛的门槛，将员工参与度拉满，21个

工会部门的1050名员工参与到各项趣味横生的运动中，充分享受到运动带来的快乐和放松。开幕式上，中国医科大学党委常委、副校长刘强号召参赛运动员以比赛为契机，充分展现盛京医院141年厚重的历史带来的精诚团结的底蕴和文化。

趣味运动会上，各工会部门

准备充分，以“安全第一、友谊第二、比赛第三”的精神，在院党委、工会以及各职能部门的通力协作保障下，圆满完成了各项比赛项目。中国医科大学党委常委、医院党委书记汤艳清亲率领导班子和职能部门主任组队参加比赛，热烈的气氛燃爆全场。

经过6项赛事的角逐，最终急诊代表队获得团体第一名。

本次趣味运动会的举办是医院工会在带领教职员开展文体活动方面的一次成功的创新，未来工会将在院党委带领下不断以创新为翼，开展更多更新颖的文体项目，在丰富职工的业余生活同时，凝心聚力，为医院高质量发展提供源源不断的内在驱动力。

宣传部



院领导为获得团体前八名的代表队颁奖